Итоговые задачи за 1 класс.
1 вариант
Заполни краткую запись к каждой задаче и реши:
[bookmark: _GoBack]1.В спортивную игру играли 14 мальчиков, а девочек на 2 меньше, чем мальчиков. Сколько девочек играло в спортивную игру?
М. –             
Д. – ? на 
2.На стоянке стояло 6 грузовых машин, а легковых на 3 больше, чем грузовых. Сколько всего машин было на стоянке?
Г. –                          
Л. – ? на 
3.У Веры было 4 зайца, а кукол на 5 больше, чем зайцев. Сколько кукол было у Веры?
З. –
К. – ? на
4.На уроке физкультуры Игорь сделал 15 приседаний, а Дима сделал 20 приседаний. На сколько больше приседаний сделал Дима, чем Игорь?
И. – 
Д. –
5.В цирке выступало 17 пуделей, а болонок на 7 меньше, чем пуделей. Сколько всего собачек выступало в цирке?
П. –
Б. – ? на 
2 вариант
Заполни краткую запись к каждой задаче и реши:
1.На аэродроме было 16 самолётов, а вертолётов на 5 меньше, чем самолётов. Сколько вертолётов было на аэродроме?
С. – 
В. – ? на 
2.Мама купила 7 ручек, а тетрадей на 3 больше, чем ручек. Сколько всего предметов купила мама?
Р. –                 
Т. – ? на 
3.На ветке сидели 3 вороны, а голубей на 5 больше, чем ворон. Сколько голубей сидело на ветке?
В. – 
Г. – ? на
4.На выставку ребята нарисовали 25 рисунков и сделали 20 поделок. На сколько больше ребята нарисовали рисунков, чем сделали поделок?
Р. –
П. – 
5.На спортивных соревнованиях Коля сделал 19 отжиманий, а Егор на 9 меньше, чем Коля. Сколько всего отжиманий сделали мальчики?
К. –           
Е. – ? на 
